Qwybws N 1
Unyniuwy N 13

Cwjwunwuh Cwupwwbwnipjui 2015 pulwup yEnwlwu pjnigbng ny $putwtuwyu wywmpyubkph qgény swuubpu pun spwgpbph, Swjuuwwnmbuwlyubkph b
Ywwwpnnubph (wnwug onmwpbpypjuw wEwnipyniuutph b dhowqquyht juqiwlybpynipyniuubph Ynnihg Swjwuwnmwuh Cwupwwbnnyejuup mpudwnpjws
twwwwluwyht Juplybph b npwdwunphubph hwayht hpwlwuwgybihp spwgptiph)

hwqwp npwdubpny

Pjnipbwnwght wyn pyYnud*
éwluubpp
ghpéwnwlwu | = Cunwdbkup ny Lwluwqéwhk-
nuiuwlwpgiwt | £ UPUSLLPh b LUSUPNALERh Phuwtuwlwt | Shupbph U Chuptiph U wmwgnnwlu, | Ay phuwbuwluw
E ULYULARULEPD wlwnhqubph shtuneynitiph 2hunipyniuutph qbinnbqhw- wlwpyubph
% ‘%‘ 3 L qony dwluubip, | Hhuwpwpnipyniu Yuiughunwg puipinbqug - qon] w,
3 c = yGpwunpngnid Jwt wluw- éwluubp
= | = nwupubp
cLAUUGLE 38,922,255.9 24,898,112.6 11,791,800.0 673,250.8 1,559,092.5
wyn pyYnuf*
<< LUhuau<p Uthuusuuuu 300,000.0 45,000.0 250,000.0 5,000.0 0.0
wyn pynud
o1 o1 01 [06|4dwpswlwt opjYnubph Jhtwpwpnipyniu 50,000.0 45,000.0 5,000.0
o1 o1 01 |07 |Ydwpswlwt opjynubph hhduwunpngnid 250,000.0 250,000.0
<< U29U3hL dn1nd 90,000.0 0.0 85,000.0 5,000.0 0.0
wyn pynud
01 [ 01 | 01 |07 |dwpswlwt opjlwnutph hhduwunpngnud 90,000.0 85,000.0 5,000.0
<< yunudyurnh@3UlL Uchiusuuu2u 200,000.0 0.0 189,100.0 10,900.0 0.0
wyn pynud
01 [ 01 | 01 |07 |dwpswlwt opjlwnutph hhduwunpngnid 200,000.0 189,100.0 10,900.0
<< UUKUULUAHULUL HUSUrUL 62,200.0 0.0 60,000.0 2,200.0 0.0
wyn pynud
03 [ 03 | 01 |03|dwpswlywt opjlwnutph hhduwunpngnid 62,200.0 60,000.0 2,200.0
<< <usnhy LLLAUYUL TUNUSNRMI3NRL 3,960.0 0.0 0.0 0.0 3,960.0
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Pyngbwwjhu

wyn} pynud”
duifuubnh L Swhb
gnpéwnwlwl | Z Cunwdbkup ny wluwqdwhb-
nwuwjwpqiwb g oruarsrb b4 yusurnauvsrp $huwtuwlju Chupbph U Cuptiph U nmwqnnwlul, N phtwbuwlwb
3 uL4ULNRULLPE wlnhdubph | Spunyemutbpp | 2UTRINUUERD qtinntghw- wlwhyubiph
=
% S| s |p qony Swluubp, | shuwnwpnipnt Yuuhunwy pwpwnbquqpu- qony wy)
3 c 3 yGpwunpngnid Jwt wouw- éwluubip
a | =
wwupubp
wyn pynud
03 | 07 | o << hwwntly puuswlwt Swnwynipjut Yupnnnipyniutubkph 3,960.0 3,960.0
qupgwgnid
<L Uu/rurutuSnh@3UL Lukiururnkh@3nhu 1,952,000.0 1,950,000.0 0.0 0.0 2,000.0
wyn pynut’
Qnpswnhp hluwunipyuu, yEnwywu unwyjwpdwu
o1 o1 o1 |11 hwupwybnwlyuwi b nwpwspwiht junwjwpdwu Jwpdhuubkph 2,000.0 2,000.0
Ywpnnnipyniuubph qupgqugnid (bwjuwpwpnieyniuubph
wuwwmwlwqiutph Jwuny)
03 | 05 | 01 |01 |epbwywwwpnpuyuu hwdwlwpgh Ywhwywund 1,950,000.0 1,950,000.0 0.0 0.0 0.0
nphg'
«Updwyhp» unp pptwyunwpnnuwu hhduwpyp Yunnignud 1,950,000.0 1,950,000.0
<< tununuhyu3dh LUulu,rurniva-3NhL 18,566.8 0.0 0.0 0.0 18,566.8
wjn pynud’
04 | o1 01 | 14 |Npwyh Gupwlwnnigwépubiph pwpbtthnfunid 18,566.8 18,566.8
<< ursuepbt anrosrk Lukururah@3nhL 60,066.6 0.0 0.0 0.0 60,066.6
wyn pYnid’
o1 01 [ 03 |07 YGuwwunipyniuubkph JGupbph qunid 35,066.6 35,066.6
QGnpéwnhp h2luwunipyw, yEnmwlwt junwjwpdwu
o1 o1 | 03 log hwupwybwnwlwu b mwpwspwiht junwyjwpdwu dwpdhuubpph 25,000.0 25,000.0
Ywpnnnipyniuubph qupqugnid (bwfuwpwpnipyniuutph
w2uwwmwluqiutph dwuny)
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Pyngbwwjhu

wyn} pynud”
éwluubpp
gnpéwnwlwl | Z Cunwdbkup ny Lwhuwqdwhb-
nwuwjwpqiwb g oruarsrb b4 yusurnauvsrp $huwtuwlju Chupbph U :hhphllll;l:: Lmuhqnul;wqwh, Ny i]>hhwh:;ul|wh
3 ULUULNRULEPE wlnhdubph | ohtnyeniutibph 2humipyniiubiph qinntiqhw- wywhdubph
2l & 5 |p qony Swluubp Yuwyhwnwy pwpubqugpu- qdny wy)
5 = 3 » | 2huwpwpnypintu
3 -ca = yGpwunpngnid Jwt wouw- éwluubip
wnwupubp
<L yrENh@3UtL b4 ¢hSNiha3UulL LUhUrUrniha-3NhL 119,804.0 0.0 0.0 0.0 119,804.0
wyn pynud
1 h Gpbluwubphu utu h U &
09 | 06 | o1 |4o| «Murngwhuwl Enbuwbphl utitinnd wwwhndnub, Spwgnh |-y g g0, o 119,804.0
nowuwlutpnd gnyph b uwppwynpnudubph Gnpptpnud
<L Ucuunih3feh LUUrurnh@3nhL 320,000.0 0.0 266,000.0 34,000.0 20,000.0
wjn RYnd’
08 | 02 | 07 |05| Knwpdwuubph wipwywynd, unpngnid b yEpwywugqunid 300,000.0 0.0 266,000.0 34,000.0 0.0
wjn RYnl’
<< Upwquénnup dwipg 41,250.0 0.0 40,550.0 700.0 0.0
g. Nuybduwq, Up. <ndhwutbiu tYytinkgh 18,000.0 18,000.0
g. hphun, Up. Uunjwdwdhu tlbintigh 22,550.0 22,550.0
2nyniuh puwlywwntinh /Uwwpwuh opwdpwn/ Mnnnu-Mbiwpnu 200.0 200.0
tltintigh
<< Upwpwwnh dwpq 32,500.0 0.0 25,000.0 7,500.0 0.0
g. Ybphu rhu, Hhu huwdwyp 10,000.0 10,000.0
<wynig pwnh Jwup 7,500.0 7,500.0
Upuinwwwn pwnwpwwnbinh 15,000.0 15,000.0
<< Updwyhph dwpq 20,000.0 0.0 20,000.0 0.0 0.0
g. Wabpwwn, fFwpqiwuswg tltintkgh 20,000.0 20,000.0
<< Qbnwppniupph dwpq 1,500.0 0.0 0.0 1,500.0 0.0
g. Uwpwinitup, Ywpdhp Bngh (<hu Stinpyh Juup) 1,500.0 1,500.0
<< Lnnni dwipq 61,100.0 0.0 60,500.0 600.0 0.0
g. Lnptip b/q Ywjwpwu Lnpwjpwywup 18,600.0 18,000.0 600.0
p. Wwybpnh, Uwuwhht puwnwdwu Uwuwhhuh yuup 20,000.0 20,000.0
g. Lnnh ptipn, Lnnh ptipn wdpng 16,500.0 16,500.0
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Pyngbwwjhu

wyn} pynud”
owfuub
qnnétr::nwlmuh z Cunwdbup ny Lwjuwqgoéwhb-
= twl U Chuptph L wmwgnnuwlwy, [Ny Shuwtuwlui
nwuwlwpqiw % orusrsrkh 64 yusurnauvesre $|‘I w uwlqw Clﬂlpbnh L
3 uL4ULNRULLPE wlnhdubph | Spunyemutbpp | 2UTRINUUERD qtinntghw- wlwhyubiph
=
% =1 3 L qdny swiuubip, | shuwpwpnipyniu Huiegunuu puipuntquiGnu- qon wyy
3 -ca = yGpwunpngnid Jwt wouw- éwluubip
wwupubp
g. Upnph, Pquynp tkntigh 6,000.0 6,000.0
<< Unwnwyph Jwpq 58,800.0 0.0 51,450.0 7,350.0 0.0
g. Pouh, PounL wdpng 14,450.0 14,450.0
g. Pnidwlwu, fatinkujwg Juup 11,450.0 11,000.0 450.0
g. Unuy, Uwjpwywup 450.0 450.0
g. Mwnnuh, Minnuwywup 450.0 450.0
g. Ubkinpwanp, dtidwnnyph ywup 6,000.0 6,000.0
g. Ywdwphu, Up <ndhwuubu Glybnkgh 13,500.0 13,500.0
g. SGnwpn, FEnwpnwywup 12,500.0 12,500.0
L& Chpwlh dwpq 450.0 0.0 0.0 450.0 0.0
p. Ynudph, Uskdjwu 2 450.0 450.0
<< Uyniuhph dwpq 25,450.0 0.0 25,000.0 450.0 0.0
g. Ywnwunht, Npninuwywup 10,000.0 10,000.0
g. Stin, Up. Qlunpg Gytinkgh 15,450.0 15,000.0 450.0
<< Jdwyng dnph dwpq 17,450.0 0.0 17,000.0 450.0 0.0
g. fuwshy, Lwpynthh Juup 17,000.0 17,000.0
g. Unuowaénp, 2nyq Ywdnipoubip 450.0 450.0
<< Swyniph dwpq 21,500.0 0.0 21,500.0 0.0 0.0
g. 9n3, Gnywdwup 13,500.0 13,500.0
g. 9ny, U. Gnoh nwdpwpwu 8,000.0 8,000.0
Cnupdwuubph hpwunww nunwiuwuppnud, wdpwwyned, 10,000.0 5,000.0 5,000.0
ybEpwlwuqunid
Cnipupdwuubph htwmwhnignid b huwghwnmwlwu wyhnnd 10,000.0 10,000.0
h
09| 05| o1 |15 Gpwdamwlwu b wpybunh nypngubph hwdwp Epwdnwyw 20,000.0 20,000.0
gnpshpubiph aEnppbpnid
<< MUcSMULNrME3UL LUUrUrNh@3NhL 22,826,590.8 22,441,612.6 0.0 0.0 384,978.2
wyn pYnwd
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Pyngbwwjhu

wyn} pynud”
duifuubnh L Swhb
gnpéwnwju | Z Cunwdkup ng whuwqdwht-
nwuwjwpqiwb g oruarsrb b4 yusurnauvsrp $huwtuwlju Chupbph U Cuptiph U nmwqnnwlul, N phtwbuwlwb
3 uL4ULNRULLPE wlnhdubph | Spunyemutbpp | 2UTRINUUERD qtinntghw- wlwhyubiph
2l & 5|5 qény Swiuubip “ u Yuwhww pupunbqugpu- qony wy|
5 = 3 » | 2htwpwpnie)ni
3 c = yGpwunpngnid Jwt wouw- éwluubip
a | =
wnwupubp
02 | 01 01 (02| Nuwquwywu Yupppubpp pwjwpwpned, 22,441,612.6 22,441,612.6
2 ultu u udw
07 | 02 | 04 |o03| 2nwlinsusht L twpuwiqnpuilnguihl inwphph whawtg 384,978.2 384,978.2
thnpdwpuunipjwt b pdoljuljw oqunipjwu Swnwjniejniuutp
<< UchiusuiLpk b4 unshuLuuuL <urssrh
LUUPULAPR3ARL 85,650.0 0.0 0.0 0.0 85,650.0
wyn pYnud’
0| o1l o2 los Qwdwunwdubphu vwypuyubpnyg b unnuywu vwppbtpny 85,650.0 85.650.0
wwwhnynid
<< spuvunnesk 64 wumk Lulu,rurnihae-3NhL 4,000,000.0 111,500.0 3,768,500.0 120,000.0 0.0
wyn pynud
04 | 05 | o1 o i ipwlwlnipyul wdnn§uliuuuphtbph 3,570,000.0 111,500.0 3,340,500.0 118,000.0 0.0
hhduwunpngnud
wjn pynud
1. Swuwwwphubph hhduwunpngnuy, 3,250,000.0 0.0 3,250,000.0 0.0 0.0
nphg'
1.1 Uhoybwnwlw tywuwlnipju w/6wuwwwphubp, 1,766,000.0 0.0 1,766,000.0 0.0 0.0
wjn pYnud”
U-1, 6pluwit-Ynudpp-dpwupwnh uwhdw 200,000.0 0.0 200,000.0 0.0 0.0
4u 148+000-4u 158+000 L Yu 168+000-Yu 171+500 hwwindwdubinh 200,000.0 200,000.0
wugwubihniygjwt wwwhnynid
U-2, bpluwit-Gpwufu-Inphu-Ubnpp-Ppwtth vwhdwi 1,066,000.0 0.0 1,066,000.0 0.0 0.0
4u 276+000-Yu 297+000 5 Yu wnwushu hwundwdubinh 500.000.0 500,000.0
hhduwunpngnwd
yu 338+100-Yyd 342+400 hwwndwsdh hhduwunpngnid 466,000.0 0.0 466,000.0 0.0 0.0
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Pyngbwwjhu

wyn pynul’
duifuubnh L Swhb
gnpéwnwju | Z Cunwdkup ng whuwqdwht-
nwuwjwpqiwb g oruarsrb b4 yusurnauvsrp $huwtuwlju Chupbph U Cuptiph U nmwqnnwlul, N phtwbuwlwb
3 uL4ULNRULLPE wlnhdubph | Spunyemutbpp | 2UTRINUUERD qtinntghw- wlwhyubiph
215 3 5 qony dwhuubp, | St | Uwwhww pwpubiqugpu- qény wy|
= 5 2huwpwpnipnt
3 c = yGpwunpngnid Jwt wouw- éwluubip
a | =
wnwupubp
yd 351-h unnwupwjht hwndwdnid (oning 415 gqdd) dwuwwwnphh 100,000.0 100,000.0
yapwlwuguntd
U-3, Uwpqupuw-dwbwdnp- Swzhp -dpwupwih uwhdw 500,000.0 0.0 500,000.0 0.0 0.0
yu 137+200-Yyud 141+000 hwwndwdh hhduwunpngnid 500,000.0 500,000.0
1.2 Qwupwybnwlwt nywuwlynipjuwt w/Gwuwwwphubp, 890,000.0 0.0 890,000.0 0.0 0.0
wjn pynid’
<-8, bpuwu-Upypupunp-Ujquuwt-U-2 (Uquupwyw-Peppwitingy- 90,000.0 90,000.0
Upypupunp 3.5 §d Eplpupnipyudp hunpywd)
<£-39, U-10-%wywn-U-10 500,000.0 0.0 500,000.0 0.0 0.0
4u 0+000-Yyu 4+300 hwwndwsdh hhduwunpngnd 500,000.0 500,000.0
<-83, <21 (Upphl)-Nedquipbu-U-1 180,000.0 0.0 180,000.0 0.0 0.0
yu 8+900-yd 10+400 hwndwsdh hhduwunpngnid 180,000.0 180,000.0
<< Swyniph dwipgh Papn punuph Uwpngh thnnngh 700 qéd 120,000.0 120,000.0
Eplhwpnipyudp hunpjwéh hhdbwunpngnid
1.3 Uwpqujhtu tywuwlnipjut w/6wuwwwphubp, 594,000.0 0.0 594,000.0 0.0 0.0
wjn pynut’

<110, {-4-Rwuwptinwjwu-<-6 (Upqubiu-Upinwdbin hwndwd) 194.000.0 194.000.0
hhduwunpngnud
S-1-53, £-21-Cuwipbipn hhduwunpngnud 100,000.0 100,000.0
S-9-34, U-2-2phJw-Nhun hhduwunpngntd 100,000.0 100,000.0
Upunwowwn pwnwph YEunpnuwlwu dninph hhduwunpngntd 200,000.0 200,000.0
2. Lwluwgéwiht wuwwnwupubp b hEnhtwlyuwiht huynnnieniu 98,000.0 98,000.0
3. Skluupyuywu huynnnipyniu 92,000.0 1,500.0 90,500.0
4. Swuwwwphwiht vpwuubkph dknp pEpnud b nEnuinpnud 110,000.0 110,000.0
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Pyngbwwjhu

wyn} pynud”
oéwfuubiph n e
gnpéwnwlwl | Z Cunwdbkup ny whiwqdwhb-
nwuwjwpqiwb g oruarsrb b4 yusurnauvsrp $huwtuwlju Chupbph U Cuptiph U nmwqnnwlul, N phtwbuwlwb
3 ULYULARULEPE wlywhyubph shtumeynititibph 2hunieyniuubiph qbinntiqhw- wlywhpyubph
215 3 5 qony swhuubn, | Shtwupuw | Uwwhww pwpubiqugpu- qény wy|
E 3 2puwpwpnipjnt
3 c = yGpwunpngnid Jwt wouw- éwluubip
a | =
wnwupubp
5. &L dhoybnmwlywu b hwupwybwnmwlywu tywuwynieywu
wywnnbwuwwwphubph Gwuwwwphwyh tpwuubkph 20,000.0 20,000.0
wnwpwwnbniwu uubdwubkph wwwnyhpnid
04 | 05 | 01 |03|Spwuuwynpuwjht opjywnubiph hhduwunpngnid, 430,000.0 0.0 428,000.0 2,000.0 0.0
wjn pYnud”
1. @nuukjubph hhduwunpngnud 320,000.0 0.0 320,000.0 0.0 0.0
wjn pynud’
hihowuh pniutih hhduwunpngnd 220,000.0 220,000.0
Mnyyhup penubih hhduwunpngnid 100,000.0 100,000.0
2. Ywdnipoubph hhduwunpngnid 100,000.0 0.0 100,000.0 0.0 0.0
wjn pYnud”
U-2, bpluwit-bpwufu-Inphu-Ubnpp-Ppwtth uwhdwi 100,000.0 0.0 100,000.0 0.0 0.0
25 h
yd 358+025 hwundwdnid Ypwpywd Ywdnipoh Ybpwlywugudwu 100,000.0 100.000.0
woluwwwupubip
3. Lwjuwgéwiht wluwwmwupubp b hEnhuwlwihu huynnnipyniu 2,000.0 2,000.0
4. SEjuuhywlwtu huynnnipyniu 8,000.0 8,000.0
<< euuLUTShLNRESUL LUUCUMNRE3NRL 6,410,000.0 285,000.0 6,125,000.0 0.0 0.0
wyn pynud
08 | 02 | 03 |02| UwYynipwyhu opjtlwmubph shuwpwpnipyniu 150,000.0 150,000.0
08 | 02 | 05 |04| Uwlynipwyhti opjlinubph shtwpwpnypyniu 135,000.0 135,000.0
09 [ 06 | 01 |31| Uppwlwu opjywubph hhduwunpngnid b JhuwpwpnipynLu 5,575,000.0 5,575,000.0
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Pjniglimnwjhtu wyn pynud*
oéwfuubiph n e
gnpéwnwlwl | Z Cunwdbkup ny whiwqdwhb-
nwuwjwpqiwb g oruarsrb b4 yusurnauvsrp $huwtuwlju Chupbph U Cuptiph U nmwqnnwlul, N phtwbuwlwb
3 ULYULARULEPE wlywhyubph shtumeynititibph 2hunieyniuubiph qbinntiqhw- wlywhpyubph
2l & 5|5 qény Swiuubip “ u Yuwhww pupunbqugpu- qony wy|
| 2| 3 » | 2huwpwpnipnt
3 c = yGpwunpngnid Jwt wouw- éwluubip
a | =
wnwupubp
09 | 06 | 01 |34| Uwpqulwu opjlwmubtiph hhduwunpngnid b ghuwpwpnipyniu 550,000.0 550,000.0
<U3uusuLh <ULMPUMESNRE3UL ShLULULENP
LULUCUPARB3ARL 351,183.0 0.0 0.0 0.0 351,183.0
wyn pYnLd'
QGnpéwnhp h2luwunipyw, yEnmwlwu junwjwpdwu
o1 o1 02 |06 hwupwwybwnwlwu b mwpwspwiht junwyjwpdwu dwpdhuubpp 350,000.0 350,000.0
Ywpnnnipyniuubph qupqugnid (bwfuwpwpnipyniuutph
w2uwwnmwlwqiubtph dwuny)
09 | 05 [ 02 [12|ULbkpppnudubp «Nwnwuwlwu Yeunpny NNULY-nd 1,183.0 1,183.0
<< <ULrushL ounusnkrE3NhLLENe WUreUdNrna
cULALUGNNY 27,152.0 0.0 0.0 0.0 27,152.0
wyr} pYnid’
Qnpswnhp h2luwtunipyu, WEnwywu unwyjwpdw
01 [ 06 | 01 |09|hwupwwybwmwlwu b mwpwépwiht yunwyjwpdwtu Jwpdhuubph 27,152.0 27,152.0
Ywpnnnipyniuubph qupgqugnid
<< yuuJyurnha-3ULL UNLLEEN ULcurd aNh3Lh
LUALUSPh MBSULLUL YUNUhSE 756,976.2 0.0 0.0 484,900.8 272,075.4
wyn pYnLd'
<< wnwywpnipjwut wnpupbkp wuawpd gnyph Yunwuwnph
G u Yndhwnb dwunwiub ]
o1 | 06 | o1 |10|Hbnwhwt indhinth unnpwpwdwtinuiutiph 4nndhg 756,976.2 0.0 0.0 484,900.8 272,075.4
dwwnigynn swnwjnieyniuutiphg unmwgynn Glwdnunubph
hwayhtu Yndhnbth hwdwlwpgh Yupnnnipyniuubph qupqugnud
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Pyngbwwjhu

wyn} pynud”
oéwfuubiph n e
gnpéwnwlwl | Z Cunwdbkup ny whiwqdwhb-
nwuwjwpqiwb g oruarsrb b4 yusurnauvsrp $huwtuwlju Chupbph U Cuptiph U nmwqnnwlul, N phtwbuwlwb
3 ULYULARULEPE wlywhyubph shtumeynititibph 2hunieyniuubiph qbinntiqhw- wlywhpyubph
2l & 5|5 qény Swiuubip “ u Yuwhww pupunbqugpu- qony wy|
5 = 3 » | 2htwpwpnie)ni
3 c = yGpwunpngnid Jwt wouw- éwluubip
a | =
wnwupubp
nphg'
<< hwdwjupubph uwhdwuubpph wdpwgdwu bW WGS-84
hwdwofuwphwjhtu glinnbghwywu Ynnpnhtuwwwiht hwdwlwngned 57.189.6 57.189.6
dty dhwutwlwu pwpuinbquapwywu hhdph unbnddwu W
ubpnpdwt woluwwnwupubip
Uwhwnwyh rnwpwdwonpswuh ginnhuwdhywywl wnihgnuh 68,965.4 68.965.4
uwnbinddwu gbinnbighwywu wofuwwnwupubip
L nwpwdpnid WGS-84 hwidwtuwphwiht glinnbghwlywu
Ynnpnhuwwwiht hwdwlwnpgnuw pjughgtinhnh dnnbijh unbnddw,
GPS nhwnwplydwu b uhybjhpwgdw, mpwuubnpdwghnt unp 19,260.9 19,260.9
gnpéwyhgutipny Ynnpnhuwwnubiph ytipwhwogunldwu L
Ywwwinqutiph Yuqddwu wofuwwnwupubiph
L nwpwdpnid whnwlwu pwpéntupwihtu gwugh htuwuhobiph W 41,263.1 41,2631
npn2dwuh2bph nunwtwuhpdwu b pwpdwgdwt wofuwnwupubn
Stnwagpwlwu pwnpuinbquagnnieintu 71,514.2 71,514.2
Uptuwphwagpwywu wujwunwdubiph hwogwndw, whnwlwu 9,970.0 9,970.0
pwpunuwnuwpwuh Jupdwt b pupdwgdwt woluwwnwupubip
Pwqujhu tpypwnbintywunywlywu hwdwlwpgh pwpunbqugpuywu 64,108.1 64.108.1
hhdph untinddwu wafuwwnwupubin
(atidwwnhly pwpunbiqugnpnieiniu 9,974.6 9,974.6
Lwjwuinwuh wupwwbwnnieginiund gnnbighwlwu W
nbnwaopwlywu woluwwnwupubiph wpunwnpnquwuntejwu 28,258.7 28,258.7
(dwdwuwyh) dhwuuwywu unpdwubph unbindnid
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Pjniglimnwjhtu wyn pynud*
duifuubnh L Swhb
gnpéwnwju | Z Cunwdkup ng whuwqdwht-
nwuwjwpqiwb g oruarsrb b4 yusurnauvsrp $huwtuwlju Chupbph U Cuptiph U nmwqnnwlul, N phtwbuwlwb
3 uL4ULNRULLPE wlnhdubph | Spunyemutbpp | 2UTRINUUERD qtinntghw- wlwhyubiph
2l & 5|5 qény dwluubip, | o, u Yuwhww pupunbqugpu- qony wy|
5 = 3 2htwpwpnie)ni
3 c = yGpwunpngnid Jwt wouw- éwluubip
a | =
wnwupubp
Ywnwuwnpwjhtu pwpnbqugpdw wofuwwnwupubip 112,396.2 112,396.2
Lwfuwgdwiht wofuwwnwupubp 2,000.0 2,000.0
<< suruoLushtL WupuJyUrUUL LUururnh@3ut
2ru3hl SLSEUNRE3UL MESULUL UNUPSE 1,008,550.0 0.0 1,000,000.0 8,550.0 0.0
wjn eYnd’
04 | 02 | 04 | 01| UniLlunnpunpbuwdw)hu gwugh dwppnid b pupwghy unpngnid 8,550.0 8,550.0
04 | 02 | 04 (05| Nnnguwu hwdwYwpgbph hhduwunpngnid 1,000,000.0 1,000,000.0
<< 4UuNUJUrNh@3ULL UNLLMEEM URIU3PL
ULUSULSNR@3UL GUNUSNRG@3NAL 297,726.5 65,000.0 48,200.0 2,700.0 181,826.5
wyn pYnLd'
03 | o1 02 | 01| Uqquihtu wujunwugnipjuu wwwhnynid 297,726.5 65,000.0 48,200.0 2,700.0 181,826.5
nphg'
<L Ywnwywpnypjwut wnpupbn wqqwiht wudwnwugnypjwu
Swnwjniejwu 5070 gnpwdwuh 12-pn uwhdwuwwwh ninblwih 49,300.0 48,200.0 1,100.0
uywjwlwu puwywpwuubph ypwunpngnud
L Ywnwywpnipjwiut wnpupbip wqgwihtu wuywnwugniejwu
Swnuwjniejwu 5070 gnpwdwuh 2-pn uwhdwuwwwh ninblwip 66,600.0 65,000.0 1,600.0
uywjwlwu puwywpwuubph Ywnnignid
uurank brUdNrLLLELP MUESTULP UThuUSUuYUU 1,830.0 0.0 0.0 0.0 1,830.0
wyn pYnLd'
<4 upub u 4]
03 | 03 | 02 |03 durnnt hrunintipliph wuznuwlih watuunnwuqip 1,830.0 1,830.0
Ywpnnnipyniuubph qupgqugnid
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Pjniglimnwjhtu wyn pynud*
oéwfuubiph n e
gnpéwnwlwl | Z Cunwdbkup ny whiwqdwhb-

nwuwjwpqiwb g oruarsrb b4 yusurnauvsrp $huwtuwlju Chupbph U Cuptiph U nmwqnnwlul, N phtwbuwlwb

3 ULYULARULEPE wlywhyubph shtumeynititibph 2hunieyniuubiph qbinntiqhw- wlywhpyubph
2l & 5|5 qény Swiuubip Yuwhww pupunbqugpu- qony wy|
ES) = 3 » | 2huwpwpnypintu
3 c = yGpwunpngnid Jwt wouw- éwluubip
a | =

wnwupubp
<L urusuonstukh vur2mssurusy 3,000.0 0.0 0.0 0.0 3,000.0
wyn pYnLd'
QGnpéwnhp h2luwunipyw, yEnmwlwt junwjwpdwu
o1 o1 01 (10 [hwupwybnwlywu b mwpwspwjhu junwywpdwu Jwpdhuubkph 3,000.0 3,000.0
Ywpnnnipyniuubph qupqugnid
<L Uururush UurMsEsSurusu 3,000.0 0.0 0.0 0.0 3,000.0
wyn pynud’
QGnpswnhp h2luwtunipyuu, yEnwywu junwyjwpdw
o1 o1 01 (10 |hwupwybnwlyuu b mwpwspwjht junwjwpdwu Jwpdhuubkph 3,000.0 3,000.0
Ywpnnnipyniuubph qupgqugnid
L urvudbrph UULPRMNESULUL 3,000.0 0.0 0.0 0.0 3,000.0
wyn pYnLd'
QGnpéwnhp h2luwunipyw, yEnmwlwt junwjwpdwu
o1 o1 01 (10 [hwupwybnwlywu b mwpwspwjht junwywpdwu Jwpdhuubkph 3,000.0 3,000.0
Ywpnnnipyniuubph quipqugnid
<< sEurenhuheh UUrRMESUruy 3,000.0 0.0 0.0 0.0 3,000.0
wyn pynud’
Qnpswnhp h2luwunipyuu, yEnwywu junwyjwpdwu
o1 o1 01 (10 |hwupwybnwluu b mwpwspwjht junwjwpdwu Jwpdhuubkph 3,000.0 3,000.0
Ywpnnnipyniuubph qupgqugnid
<L Lannk UUr2M6SUruL 3,000.0 0.0 0.0 0.0 3,000.0
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Pjniglimnwjhtu wyn pynud*
duifuubnh L Swhb
gnpéwnwju | Z Cunwdkup ng whuwqdwht-

nwuwjwpqiwb g oruarsrb b4 yusurnauvsrp $huwtuwlju Chupbph U Cuptiph U nmwqnnwlul, N phtwbuwlwb

3 uL4ULNRULLPE wlnhdubph | Spunyemutbpp | 2UTRINUUERD qtinntghw- wlwhyubiph
2l & 5|5 qény Swiuubip Yuwhww pupunbqugpu- qony wy|
ES) = 3 » | 2huwpwpnypintu
3 c = yGpwunpngnid Jwt wouw- éwluubip
a | =

wnwupubp
wjn eYntd’
Qnpswnhp h2luwunipyuu, WEnwywu unwyjwpdwt
o1 o1 01 (10 |hwupwybnwluu b mwpwspwjht junwjwpdwu Jwpdhuubkph 3,000.0 3,000.0
Ywpnnnipyniuubph qupqugnid
<L unNsu3Lh UUrR2MESUruL 3,000.0 0.0 0.0 0.0 3,000.0
wyn pYnLd'
QGnpéwnhp h2luwunipyw, yEnmwlwt junwjwpdwu
o1 o1 01 (10 [hwupwybnwlywu b mwpwspwjht junwywpdwu Jwpdhuubkph 3,000.0 3,000.0
Ywpnnnipyniuubph qupqugnid
<L chruuyb UUMrRMESUNrUL 3,000.0 0.0 0.0 0.0 3,000.0
wyn pynud’
QGnpswnhp h2luwtunipyuu, yEnwywu unwyjwpdw
o1 o1 01 (10 |hwupwybnwluu b mwpwspwjht junwjwpdwu Jwpdhuubkph 3,000.0 3,000.0
Ywpnnnipyniuubph qupgqugnid
<< usnhLhLph UUM2MESULUL 3,000.0 0.0 0.0 0.0 3,000.0
wyn pYnLd'
QGnpéwnhp h2luwunipyw, yEnmwlwt junwjwpdwu
o1 o1 01 (10 |hwupwybnwlywu b mwpwspwjht junwywpdwu Jwpdhuubkph 3,000.0 3,000.0
Ywpnnnipyniuubph quipqugnid
€< 4u3ns anrr Uur2Mmesuruy 3,000.0 0.0 0.0 0.0 3,000.0
wyn pynud
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Pjniglimnwjhtu wyn pynud*
owfuub
qnnétr::nwlmuh z Cunwdbup ny Lwjuwqgoéwhb-
nwuwjwpqiwb g oruarsrb b4 yusurnauvsrp $huwtuwlju Chupbph U Cuptiph U nmwqnnwlul, N phtwbuwlwb
3 uL4ULNRULLPE wlnhdubph | Spunyemutbpp | 2UTRINUUERD qtinntghw- wlwhyubiph
=
% =1 3 L qdny swiuubip, | shuwpwpnipyniu Huiegunuu puipuntquiGnu- qon wyy
3 -ca = yGpwunpngnid Jwt wouw- éwluubip
wnwupubp
QGnpéwnhp h2luwunipyw, yEnmwlwu junwjwpdwu
o1 o1 01 (10 |hwupwybnwlywu b mwpwspwjht junwywpdwu Jwpdhuubkph 3,000.0 3,000.0
Ywpnnnipyniuubph quipqugnid
<< sudnheh Uur2Mesuruuy 3,000.0 0.0 0.0 0.0 3,000.0
wyn pynud’
QGnpswnhp h2luwunipyuu, yEnwywu unwyjwpdw
o1 o1 01 (10 |hwupwybnwluu b mwpwspwjht junwjwpdwu Jwpdhuubkph 3,000.0 3,000.0
Ywpnnnipyniuubph qupgqugnid
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